ประกาศ
คณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬาฟุตซอลภายในของบุคลากร จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
เรื่อง การจัดการแข่งขันกีฬาฟุตซอลภายใน จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ประจำปี 2563

เพื่อส่งเสริมให้บุคลากรจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยมีกิจกรรมร่วมกันโดยใช้กีฬาเป็นสื่อกลางตลอดจนสร้างเสริมสุขภาพให้แข็งแรง และให้การจัดการแข่งขันเป็นไปด้วยความเรียบร้อย คณะกรรมการจัดการแข่งขันจึงขอประกาศให้ทีมฟุตซอลที่จะสมัครเข้าร่วมการแข่งขันกีฬาฟุตซอลภายใน จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ประจำปี 2563 ได้รับทราบและปฏิบัติดังต่อไปนี้
    1.
ประเภทที่จัดแข่งขัน มี 3 ประเภท ดังนี้
- ประเภททั่วไป จำนวนไม่เกิน 10 ทีม
- ประเภทอายุ 40 ปีขึ้นไป (ผู้ที่เกิดไม่เกินปีพ.ศ. 2523)  จำนวนไม่เกิน 8 ทีม
- ประเภทอายุ 50 ปีขึ้นไป (ผู้ที่เกิดไม่เกินปีพ.ศ. 2513)  จำนวนไม่เกิน 4 ทีม
หมายเหตุ ก.  ผู้เล่นของประเภททั่วไปกับผู้เล่นประเภทอายุ 40 ปีขึ้นไปจะซ้ำกันไม่ได้ (เลือกเล่นได้ประเภทเดียว)
  ข.  ผู้เล่นประเภทอายุ 50 ปีขึ้นไป สามารถเล่นในประเภทอายุ 40 ปีขึ้นไปอีกก็ได้
    2.  แต่ละทีมต้องมีนักกีฬาไม่ต่ำกว่า 8 คน แต่ไม่เกิน 15 คน

3.
ในการแข่งขันทุกครั้งผู้เล่นจะต้องเตรียมบัตรประจำตัวพนักงาน(หรือเอกสารอื่นใดที่แสดงว่าทำงานที่จุฬาฯ) และบัตรประชาชนพร้อมที่จะให้คณะกรรมการจัดการแข่งขันตรวจสอบ หากตรวจพบว่าผู้เล่นใดมีคุณสมบัตินักกีฬาไม่ถูกต้อง จะถูกห้ามลงทำการแข่งขันและคณะกรรมการจัดการแข่งขันอาจพิจารณาลงโทษทีมนั้น ต่อไปอีก หากพบว่าจงใจส่งผู้ที่มีคุณสมบัติไม่ถูกต้องเข้าร่วมแข่งขัน
4. ผู้จัดการทีม หรือ ผู้ควบคุมทีม ต้องส่งรายชื่อผู้เล่นที่จะลงทำการแข่งขันอย่างน้อย 10 นาที ก่อนทำการแข่งขันแต่ละนัด
5.
หากเกิดปัญหาใด ๆ ขึ้นในการจัดการแข่งขัน เช่น การฟ้องร้องเรื่องเกี่ยวกับตัวผู้เล่น  การทะเลาะวิวาท  การไม่มาทำการแข่งขันตามกำหนดเวลา การแสดงกิริยาไม่สุภาพ เป็นต้น  คณะกรรมการจัดการแข่งขันจะพิจารณาเป็นกรณี ๆ ไป  และการตัดสินของคณะกรรมการจัดการแข่งขันให้ถือว่าเป็นที่สิ้นสุด
           ทีมที่ประสงค์จะสมัครเข้าร่วมการแข่งขันให้กรอก“ใบส่งรายชื่อนักกีฬาและเจ้าหน้าที่” ส่งทาง e-mail: naresck@gmail.com หรือนำส่งที่อาคารศูนย์กีฬาในร่ม 1 และต้องกรอกข้อมูลลงใน Google Form ให้เสร็จสิ้นภายในวันพุธที่ 5 กุมภาพันธ์ 2563  โดยสามารถดาวน์โหลด “ใบส่งรายชื่อนักกีฬาและเจ้าหน้าที่” และกรอกข้อมูลที่เวบไซต์ของศูนย์กีฬาฯ www.cusc.ac.th แล้วไปที่ “กีฬาภายในของบุคลากรจุฬาฯ” และที่กีฬา “ฟุตซอล”
หากมีข้อสงสัยใดๆ โปรดสอบถามได้ที่ อ.นเรศร์ (0818424511) หรือ คุณสุรสีห์ (0892064915)








       ประกาศ ณ วันที่   22    มกราคม     2563 









(รองศาสตราจารย์นเรศร์  จันทน์ขาว)

ประธานคณะกรรมการจัดการแข่งขันกีฬาฟุตซอลภายใน จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ประจำปี 2563
รับสมัคร  ตั้งแต่วันจันทร์ที่   27 มกราคม 2563 ถึงวันพุธที่ 5  กุมภาพันธ์ 2563


ประชุมจับสลากแบ่งสาย วันพฤหัสบดีที่ 6 กุมภาพันธ์ 2563 เวลา 12.00 น. ณ ห้องประชุมชั้น 2  อาคารศูนย์กีฬาในร่ม 1


กำหนดแข่งขัน  วันจันทร์ที่ 11 ถึงวันพุธที่ 26 กุมภาพันธ์ 2563 ณ สนามกีฬาจันทนยิ่งยง











